
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第６回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年９月３日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２０名 

・議 長 水野２班班長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.8.6～ R4.9.3』を参照。 

 

２．専門部長報告 

  ・防犯部 … 浅古部長 

   ・小型の防犯テントを１機購入いたしました。 

   ・夏季防犯パトロールの参加人数は計８２名でした（参加表配布）。 

   ・以前より町会内に、屋根の修理をした方がよいといって訪問してくる業者がいます

が、ほとんどが詐欺ですので、十分ご注意ください。 

  ・事務局 … 岩崎事務局長 

   ・８月２７日に芝桜の除草活動を、８班～１４班の方と役員の１０名で実施いたしま

した。１時間ほどで終わりました。ご協力ありがとうございました。 

     

３．会計報告 … 桑原会計 

・８月２１日のリサイクル活動は、２班で行いました。合計１５９０㎏集まり、 

８，２１０円の収益。越谷市から奨励金１２，７２０円助成される予定です。  

・リサイクル品一時保管倉庫内に、アルミ缶がはみ出てしまっている時がある。倉庫

内にビニール袋を用意しているので、はみ出そうなときはそれを使用ください。 

・2班班長：アルミ以外のものが数多く出されていました。スチール缶・中身の入っ

たペットボトル・スプレー缶など。 

 

４． 協議事項 

① 令和４年度赤い羽根共同募金について … 山口会長 

・今年度も期待額１世帯４００円のご集金をお願いいたします。 

・ご集金いただいた募金は、次回の役員会（１０月1日）の始まる前（１９時～１９

時半）にて会計が集めますので、ご持参ください。 

・この日に間に合わない場合は、会計まで連絡下さい。 
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② 第５回防災会議について … 山口会長 

・９月１８日（日）午前１０時より自治会館２階大会議室にて、「七左７丁目第５回

防災会議」を行いますので、役員と、各班より選出された防災リーダーはご出席く

ださい。１０月９日の防災訓練に向けてのつめを行います。 

③ 出羽地区敬老会代替として紅白饅頭の配布について … 山口会長 

・本年度も、新型コロナ感染防止のため、１０月に予定されていました出羽地区敬老

会が中止となりました。その代替として、今年も７０歳以上の方を対象に紅白饅頭

をお配りしたいと考えておりますが、いかがでしょうか。 

・１２班班長：聞く所によると、紅白饅頭はあまり評判がよくない。夫婦２人だと饅

頭が４個にもなり食べきれないし、日持ちもしない。 

・その他の班長も同意見多数。→執行部一任。次回役員会で発表。 

④ 交通安全委員の選出について … 山口会長 

  ・これまで町会の交通安全協会員だった吉田喜一さんが、高齢と体調不良のため退任さ

れるにあたり、９月初旬には後任の方を決めなければいけないが、立候補や推薦者は

いらっしゃいますか。→立候補者・推薦者なし 

  ・後任を浅川副会長がやっていただけるとのことですが、みなさんいかがでしょうか。

→全員の拍手により浅川副会長に決定。 

⑤ チューリップの球根について … 岩崎事務局長 

・責任者は大場土木部長。12/4(日)に９００鉢分の球根の植え付け作業実施予定。 

⑥ １０月パンジーの植栽と元荒川芝桜の除草について … 岩崎事務局長 

・１０月２２日（土）に出羽公園にてパンジーの植栽があります。この日は芝桜の除草

と被っていますが、パンジー植栽には１～７班から各１名のご参加お願いします。芝

桜の除草には役員が対応します。詳細は次回の役員会でお伝えいたします。 

⑦ その他・班長からの提起 

・１２班班長：掲示板がボロボロだがどうしたらよいか。 

→浅古部長：市役所から借りているものか確認します。そうであれば交換可能です。 

  ・６班班長：以前よりミラー設置をお願いしているが、その後どうなったか。 

   →市では設置できない場所なので、道路向かいの業者敷地内に自治会で設置してよい

かを確認する予定です。 

 

５．リサイクル活動と自治会館掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクルは９月１８日(日)に実施。担当班は３・４です。 

  ・ふれあい広場にかなり草が生えているので、草刈りもお願いいたします。 

 

６.次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

次回役員会→ １０月１日（土）午後７時３０分より、自治会館２階大会議室にて実施

いたします。                              以上                    



8月6日 土 自治会館大会議室にて第５回役員会議を行いました。

8月7日 日 出羽地区センター多目的室にて行政幹部との対話の集いが開催される。
出羽地区センター多目的室にて行政幹部との対話の集いが開催され、山口会長と兼
坂副会長が出席してきました。七左町七丁目第二自治会からは、災害時自治会館の
避難所としての使い方と野良猫の対応方法を要望として出しました。自治会館は災害
時に地域の方が一時的に避難できるよう避難所を開設してほしいというお話で、コロ
ナが終息した後でも同様に協力してほしいとの事です。今後安全確認や受け入れ方
法についての説明会を設けるとのお話でした。野良猫に対しての質問には捕獲や動
物病院への搬送が困難な場合は越谷市動物愛護推進委員に協力を要請し対応して
頂けるとの事です。山口会長が力を入れている緊急告知割り込みラジオについては、
秋ごろに緊急告知割り込み装置を導入して下さり、また越谷市でも２００台のラジオを
有償配布を考えているそうです。

8月13日 土 広報部より班長さんを通じて第５回役員会議事録が全戸配布されました。

8月15日 月 浅古防犯部長がゴミ集積所利用について、法令や過去の裁判例を調べてくださいまし
た。今後勉強会を開くなどして、ゴミ集積所について七丁目の方針を決めていきたいと
考えています。

8月19日 金 七左町４丁目の高橋隆さんより連絡が入り、「これまで七丁目の交通安全協会員だっ
た吉田喜一さんが退任をするので、七丁目より一人選出して欲しい」とお話がありまし
た。仕事内容は春と秋の交通安全週間時の立証と。年４回程度の会議。寄付金の集
金となっています。秋の交通安全週間より任務となりますので、９月初頭からできる方
がいらっしゃいましたら、事務局までお知らせください。

8月20日 土 岩崎事務局長が、自治会館２階にあるアンプを新調・接続し、マイクやラジオを使える
ようにしてくれました。

8月20日 土 元荒川の芝桜の除草活動が行われ、役員と８班〜１４班の班長さんが暑い中、作業
をしてくださいました。参加者は、浅川副会長、浅古防犯部長、大場土木部長、大戸衛
生部長、大塚婦人部長、三宅１０班長、入江１２班長、嶋中１３班長、白木１４班長、山
岸さん３班野１０名です。有難うございました。

8月21日 日 ２班によりリサイクル活動と自治会館の清掃が行われました。今回はペットボトルやス
チール缶、スプレー缶などリサイクル対象外のゴミが多く出されていたと報告がありま
した。改めてリサイクルゴミを確認した上でご協力をお願いいたします。

8月23日 火 １７日に２班の杉田由泰様がお亡くなりになられ、広報部を通じて訃報が全戸配布さ
れました。

8月26日 金 自治会館２階図書室にて三役会議が開催され、第６回役員会について話し合いが行
われました。

8月27日 土 出羽地区センターにて出羽地区自治会連合会第４回役員会が開催され、今後の方針
が話し合われました。

9月3日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

9月3日 土 自治会館大会議室にて第６回役員会議を行いました。

（令和４年８月６日〜令和４年９月３日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告


